
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми забезпечення 
життєдіяльності критичної інфраструктури

Броварської міської територіальної
громади Київської області на 2023 -2027 роки

З метою забезпечення життєдіяльності та безпеки об’єктів критичної 
інфраструктури, запобігання проявам несанкціонованого втручання в їх 
функціонування, прогнозування, запобігання і ліквідації кризових ситуацій, 
керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Законів України «Про критичну інфраструктуру», 
«Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 
лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, соціально – 
економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків та комісії  
з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово–
комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою 
Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести до Програми забезпечення життєдіяльності критичної 
інфраструктури Броварської міської територіальної громади Київської області 
на 2023 -2027 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням Броварської 
міської ради Броварського району Київської області від 23.12.2022 року №948-
39-08 (зі змінами), такі зміни:

1.1. Додаток до Програми викласти в новій редакції, що додається.
1.2. Розділ  5  Програми   доповнити  підпунктом  5.3  наступного 

змісту: «5.3. Відшкодування витрат за придбане пальне підприємствам 
критичної інфраструктури для забезпечення роботи генераторів здійснюється 
шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок відкритий в установі 
банку. Підставою для перерахування коштів на розрахунковий рахунок 
підприємства є поданий лист та розрахунок відшкодування вартості пального 
для роботи генераторів при фактичному відключенні електричної енергії». 

2. В назві рішення, назві та тексті Програми після слів «Броварської 
міської територіальної громади» вилучити слова «Київської області».
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3. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського 
району Київської області проводити фінансування Програми в межах коштів, 
затверджених в місцевому бюджеті на відповідний рік.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                                 Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 25.07.2024
№ 1691-75-08


